                                                             ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту Генерального плана сельского поселения Юматовский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан
	
	Дата проведения: 28 марта 2016 года

Место проведения: РБ, сельское поселение Юматовский сельсовет, 

с. Санатория Юматово имени 15-летия БАССР,  ул. Кольцевая, д. 22                     

(актовый зал администрации сельского поселения)                                                          Начало заседания: «15 час.00 мин.»


  Председательствует: 

Паличев К. И. – заместитель председателя комиссии – главный архитектор администрации муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан.
Президиум: 
Чегодаев Р. Б. – член комиссии, начальник отдела земельных отношений администрации муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан;
Иванов В. В. – глава сельского поселения Юматовский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан;

Корокозова Т. А. – начальник отдела проектирования и градостроительства МБУ «Управление землеустройства, архитектуры и строительства муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан» – секретарь комиссии; 

Набиуллин Р. Р. – депутат сельского поселения Юматовский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан;

Гилязетдинов И.Р. – депутат сельского поселения Юматовский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан;

Исхаков А. Г. – депутат сельского поселения Юматовский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан;

Низамова С. Г. – управляющий делами сельского поселения Юматовский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан. 

Представитель проектной организации:  
Богатырева Г.Г. – ГИП ОАО ПИ «Башкиргражданпроект».
Скоболикова К. В. – архитектор ОАО ПИ «Башкиргражданпроект». 
На заседании присутствуют жители сельского поселения Юматовский сельсовет, представители Администрации муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан, Муниципального бюджетного учреждения «Управление землеустройства, архитектуры и строительства муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан».
Всего зарегистрировано 27 человек (Журнал регистрации прилагается).
Присутствующие заслушали выступающих:
Паличев К.И. – Открыл заседание, представил членов комиссии. Проинформировал, что проект генерального плана сельского поселения Юматовский сельсовет муниципального района Уфимский район разработан ОАО ПИ «Башкиргражданпроект». Проектные материалы в соответствии с действующим законодательством и на основании Решения Совета сельского поселения Юматовский сельсовет от 15 февраля 2016г. за № 198 были выставлены на рассмотрение в течение 1-го месяца в здании администрации сельского поселения Юматовский сельсовет, Уфимский район  с. санатория «Юматово» имени 15-летия БАССР, улица Кольцевая, дом 22 и в районной газете «Уфимские Нивы» от 1 марта 2016 года. Сообщил присутствующим, что на каждое поступившее обращение граждан будет дан ответ и предоставил слово разработчикам проекта. 
Богатырева Г. Г. – Рассказала о составе рассматриваемого проекта «Генеральный план сельского поселения Юматовский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан», его законодательной базе, целях. Разъяснила участникам слушаний, что генеральный план является основным градостроительным документом, определяющим в интересах населения и государства условия формирования среды жизнедеятельности, направления и границы развития территорий поселений. Дала основные технико-экономические показатели проекта. Рассказала о развитии территории населенных пунктов сельского поселения которое  выполнено на основании анализа комплексного освоения территории. Сообщила, что при разработке данного проекта проведен анализ многих аспектов, в том числе природный, поселенческий, инвестиционный. Из всех ограничений влияющих на развитие сельского поселения необходимо отметить, что имеются территории затапливаемые паводком. В основном это территории садов. Также возникновение чрезвычайных ситуаций возможно на территории Министерства обороны, которая находится частично в Чишминском районе. В сельском поселении имеется территория горного отвода, а также недалеко от д. Уптино находится памятник археологии, согласно исходным данным предоставленным Министерством культуры Республики Башкортостан и наличие которого придется учитывать при развитии сельского поселения. На основании проведенного анализа проектом генерального плана предполагается развитие населенных пунктов:  д.Уптино, с.станции Юматово, с. санатория Юматово  имени 15- летия БАССР, 
д. Юматово и с.Юматовского сельхрзтехникума. Исходя и тех земель, которые на сегодняшний день имеются в сельском поселении под развитие территория выделена площадь ориентировочной площадью 16 га. Что касаемо прироста населения на расчетный срок – это около 1700 человек, а общая численность населения сельского поселения предполагается порядка 5500 человек. Для формирования целостности застройки необходимо зарезервировать и предусмотреть территории под строительство социально-культурных объектов, а именно: школы, детские сады, объекты обслуживания которые размещены в соответствии с радиусом доступности населения. Очень серьезный вопрос был затронут в части концептуального развития территории. Поскольку из-за наличия объектов оздоровительного назначения эта идею развиваться дальше, учитывая наличии большого количества лесов, рекреационных зон, а также зон отдыха данная идея будет актуальна. В связи с этим Генеральным планом для организованных отдыхающих предлагается организация четырех подзон: 

- Первая подзона «Юматовская-1» — санаторий Юматово; 

- Вторая и третья подзоны «Юматовская-2», «Юматовская-3» — зоны оздоровительного отдыха. Для неорганизованных отдыхающих;
- Четвертая подзона «река Дёма» - отдых на воде. 
Особое внимание было уделено транспортной инфраструктуре, имеется несколько моментов, которые определили проектные решения по развитию данного направления, а именно: существующая муниципальная дорога местного значения, которая связывает все населенные пункты между собой и не отвечает необходимым параметрам,  применяемым к автомобильным дорогам такого уровня, а также она проходит с нарушением всех санитарно-экологическим нормативам. Также территория данного сельского поселения не соответствует требованиям эвакуации при чрезвычайных ситуациях, то есть то количество выездов с территории населенных пунктов, поэтому было принято решение о проектировании и резервировании земель для размещения новой трассы межмуниципального значения которая пройдет будет проходить практический параллельно железнодорожным путям к северу от населенных пунктов сельского поселения. Соответственно на эту дорогу запроектированы все необходимые выезды с территории населенных пунктов. Так же хочу отметить, что проектом предлагается предусмотреть и узаконить тот неофициальный железнодорожный переезд который находится на станции Юматово. 
В целом хочется отметить, что территория Юматовского сельсовета интересна с точки зрения привлечения инвестиций.  Данный проект выполнен в соответствии с теми исходными данными которые были предоставлены администрацией Уфимского района, администрацией сельского поселения Юматовский сельсовет и в соответствии с действующими нормативами и государственными актами.
Представитель ГУП санаторий "Юматово" РБ – Хочу сообщить, что на территории сельского поселения имеются особо охраняемые территории. Существует 3 зоны охраны природных территорий, так вот на территории II зоны запрещается:
- размещение объектов и сооружений не связанных непосредственно с созданием и развитием сферы развлечения и отдыха, а также проведение работ загрязняющих окружающую среду;

- строительство промышленных объектов;

- строительство животноводческих комплексов, в том числе ферм;

- строительство транзитных автомобильных дорог;

- строительство жилых домов, организация и устройство садоводческих участков, туристических стоянок без централизованных систем водоснабжения и канализации;

- размещение кладбищ и скотомогильников;

- складирование и хранение промышленных, бытовых и сельскохозяйственных отходов;

- массовый выгул скота и т.д.

Реплика из зала – На данный момент не хватает воды для уже существующего жилья и прирост населения в таком случае не возможен. В связи с этим меня интересует , как решается вопрос размещения водопровода, при том, что планируется развитие территории населенных пунктов Юматовского сельсовета? 
Богатырева Г. Г. – Вопрос с инженерным обеспечением населенных пунктов был рассмотрен в полном объеме и необходимые сети были запроектированы данным проектом генерального плана. Мы со своей стороны рекомендуем проведение специализированных разведывательных работ, которые должны быть выполнены для подобного количества населения, хотя прирост населения запланирован незначительный. Вопрос с канализацией стоит более серьезно, так как то, что было озвучено представителем ГУП санаторий "Юматово" РБ - это всего лишь небольшая часть, а другая часть это то, что ваша территория входит в состав второго и третьего округа охраны городских водозаборов. 
Паличев К. И. – Давайте я поясню, схема инженерной инфраструктуры будет прорабатываться. В рамках генерального плана невозможно учесть такие моменты как разведка и т.д., так как это достаточно длительная процедура. В дополнение ко всему схема водоснабжения будет утверждаться в составе проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта. Это все будет рассмотрено после утверждения рассматриваемого сегодня проекта генерального плана.
Реплика из зала – Правильно ли я понимаю, что водопровод и все  коммуникации будут проектироваться на уже утвержденный генеральный план?
Паличев К. И. – Да, генеральным планом мы утверждаем стратегию развития сельского поселения Юматовский сельсовет на ближайшие 25 лет и в соответствии с теми этапами, которые указаны в данном документе мы будем планировать строительство инженерной и социальной инфраструктуры.
Иванов В. В. – Изначально разрабатывается генеральный план, далее в соответствии с ним идет разработка всех программ комплексного освоения сельского поселения: водоотведение, водоснабжение, теплоснабжение, газоснабжение.
Реплика из зала – Прошу разъяснить информацию по дорогам?
Богатырева Г. Г. – На сегодняшний день автомобильная дорога расположена следующим образом: она идет сквозь населенные пункты, причем где то дорожное полотно имеет сужение, где то расширение и при возникновении каких либо чрезвычайных ситуаций - выезды на основные автомагистрали практически отсутствуют, поэтому мы предложили создать новый коридор прохождения автомобильной дороги который будет принимать все основные направления которые уже существуют в населенных пунктах также с выходом основных магистралей. Что касается существующего несанкционированного железнодорожного переезда, данным проектом мы решили его санкционировать и узаконить.
Иванов В. В. – Я хочу добавить, что если мы эту дорогу не запланируем, а генеральный план закладывается на 25 лет, то в будущем может иметь место появление негативных последствий, такого например как невозможность перспективного развития сельского поселения.

Реплика из зала – Хотелось бы услышать какие решения предлагаются по размещению кладбища и какого либо развития данного вопроса?

Богатырева Г. Г. – Значит вот территория (показывает) которая здесь имеется и территория которую мы предложили под развитие кладбища.
Иванов В. В. – Хочу добавить по поводу кладбища.  Мусульманское кладбище которое имеется на территории д. Юматово практический заполнено. Мы обращались в Министерство земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан и там приняли решение об организации кладбища 7 га минимум на территории Чишминского района. 
Паличев К. И. – В настоящее время нами ведутся переговоры с Министерством земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан о создании на территории Авдонского сельсовета межмуниципального кладбища, дело в том что данная потребность есть как у городского округа город Уфа, так и у Уфимского района.
Паличев К. И.
Сообщил, что на этом публичные слушания по проекту генерального плана сельского поселения Юматовский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан завершены. 

По результатам публичных слушаний комиссия вынесет решение. Результаты публичных слушаний будут опубликованы в газете «Уфимские нивы» и на официальном сайте администрации сельского поселения Юматовский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан в сети «Интернет».

	Члены районной комиссии по проведению публичных слушаний в сфере градостроительной деятельности на территории муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан
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