Справка

по рассмотрению обращений граждан, поступивших в Администрацию сельского поселения Юматовский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан по состоянию на 01.09.2014 г.

       Работа с обращениями граждан, в Администрации сельского поселения Юматовский сельсовет муниципального района Уфимский район РБ ведется в соответствии с ФЗ № 59-ФЗ от 02.05.2006 г. «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ», Законом РБ № 391-З от 12.12.2006 г. «Об обращениях граждан в РБ». 
       По состоянию на 01.09.2014 г. в администрацию СП Юматовский сельсовет поступило 38 письменных обращений граждан, из них заявлений - 28, жалоб - 10, предложений - 0.  Через интернет-приемную на официальный сайт администрации обращений граждан  в электронной форме не поступало. 
       Анализ поступивших обращений показывает, что обращения граждан в основном касаются благоустройства села: асфальтирования дорог, освещения улиц, обслуживания многоквартирных домов и придомовых территорий, спила деревьев находящихся в аварийном состоянии и других вопросов по благоустройству. А также поступали обращения граждан в форме жалоб по спорам с соседями, по ненадлежащему содержанию животных. 
       Поступившие обращения граждан зарегистрированы, рассмотрены главой администрации в установленные  законом сроки,  на все обращения своевременно были даны письменные ответы по существу поставленных в обращениях вопросов. Письменные обращения, содержащее вопросы, решение которых не входило в компетенцию администрации СП Юматовский сельсовет были направлены  в соответствующие органы   с уведомлением граждан, направивших обращения, о переадресации обращений, в письменном виде. По некоторым вопросам по обращениям граждан к рассмотрению были привлечены структурные подразделения, отделы, комитеты  и различные ведомства района. 
       Обращения, в которых сообщается о нарушениях законных прав и интересов граждан и имеющие особое общественное значения, ставятся на особый контроль и рассматриваются лично главой администрации с привлечением иных организаций находящихся на территории СП Юматовский сельсовет, структурных подразделений Администрации муниципального района Уфимский район РБ а также участкового уполномоченного. 
       В приемные дни в администрации СП Юматовский сельсовет главой администрации, специалистами администрации проводился прием граждан обратившихся с устными вопросами, где гражданам были даны соответствующие разъяснения и проведены консультации по оказанию помощи в решении вопросов.
      В целом работа с обращениями граждан ведется в соответствии с законодательством РФ и РБ, нарушения своевременно устраняются, ведется работа по улучшению качества приема граждан и обращений граждан в администрацию.
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