Информация о результатах правоприменительной практики по вступившим в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) Главы администрации СП Юматовский сельсовет МР Уфимский район РБ и должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений

Федеральным законом от 21.11.2011 г. № 329-ФЗ статья 6 Федерального закона от 25.12. 2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» дополнена пунктом 2.1. следующего содержания: 

-рассмотрение в федеральных органах государственной власти, органах государственной власти субъектов Российской Федерации, органах местного самоуправления, других органах, организациях, наделенных федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями, не реже одного раза в квартал вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
Во 2 квартале 2015 года Уфимским районным судом РБ рассмотрено гражданское дело по заявлению  #### «об оспаривании решений органов местного самоуправления», вынесено Определение об оставлении заявления без рассмотрения http://ufimsky.bkr.sudrf.ru/modules.php?name=sud_delo&srv_num=1&name_op. Ненормативные правовые акты, решения или действия (бездействия) Главы администрации СП Юматовский сельсовет МР Уфимский район РБ, и иных должностных лиц СП Юматовский сельсовет, решением судов не признавались недействительными или незаконными.

В 1 квартале 2015 года ненормативные правовые акты, решения или действия (бездействия) Главы администрации СП Юматовский сельсовет МР Уфимский район РБ, и иных должностных лиц СП Юматовский сельсовет, решением судов не признавались недействительными или незаконными.
В 4 квартале 2014 года ненормативные правовые акты, решения или действия (бездействия) Главы администрации СП Юматовский сельсовет МР Уфимский район РБ, и иных должностных лиц СП Юматовский сельсовет, решением судов не признавались недействительными или незаконными.
В 3 квартале 2014 года ненормативные правовые акты, решения или действия (бездействия) Главы администрации СП Юматовский сельсовет МР Уфимский район РБ, и иных должностных лиц СП Юматовский сельсовет, решением судов не признавались недействительными или незаконными.
Во 2 квартале 2014 года ненормативные правовые акты, решения или действия (бездействия) Главы администрации СП Юматовский сельсовет МР Уфимский район РБ, и иных должностных лиц СП Юматовский сельсовет, решением судов не признавались недействительными или незаконными.
В 1 квартале 2014 года ненормативные правовые акты, решения или действия (бездействия) Главы администрации СП Юматовский сельсовет МР Уфимский район РБ, и иных должностных лиц СП Юматовский сельсовет, решением судов не признавались недействительными или незаконными.
